

日照将举办“迷笛音乐节”

国内外44支顶级摇滚乐队将亮相

本报4月14日讯(记者侯健)日照市14日召开新闻发布会对外通报:“2011海洋迷笛音乐节”将于5月14日至9月17日在日照奥林匹克水上公园太阳广场举办,包括崔健、唐朝乐队在内的国内外44支顶级摇滚乐队将亮相。“2011中国日照海洋迷笛音乐节”,由日照市委宣传部主办,主要包括迷笛音乐节活动和迷笛音乐季活动。

“2011海洋迷笛音乐节”组委会执行副主任、日照城投公司总经理魏茂军通报说,迷笛音乐季活动将从5月14日开始,至9月17日结束。分别在18个周末举办18场小型国际音乐会,主要包括爵士、民谣、蓝调、摇滚、古典、跨界以及电子舞曲音乐等。每场演出时间暂定为当日的20:00—22:00,每场安排两支中外优秀音乐团队组合或艺人演出。

迷笛音乐节活动主要集中在8月4日(周四)至7日(周日),在太阳广场建立封闭的主会场并搭建三个舞台,主舞台、第二舞台和电子舞台。三个舞台都是露天演出。其中主舞台和第二舞台演出时间为每日17:00—23:00,电子舞台演出时间为每日18:00至次日6:00。四天内将有大约44支乐队、近350位中外音乐家以及近150位电子舞曲音乐家登台演出。其中,海外乐队每天

不少于2支,海外电子舞曲音乐家约20位。

魏茂军说,“2011海洋迷笛音乐节”具备规模大、开放性和多元化等特点。参加音乐节演出的中国乐队选自历届北京迷笛音乐节之精华乐队,初步确定包括崔健乐队、唐朝乐队、超载乐队、张楚乐队、轮回乐队等,以及美国、英国、日本等国际一线著名摇滚乐队。除了设立大型摇滚舞台外,本次音乐节还将全力打造一个国内最大的“海洋电子舞曲大聚会”。

而作为音乐节前期预热与后期配套演出活动,音乐季18场演出将不封闭演出现场,依次向观众开放;音乐节期间,将在现场设立“迷笛营”区、餐饮区等,打造乐迷们自己的“欢乐王国”。届时,震撼的音乐、清凉的海风和如潮的人流,将共同组成日照海滨一道独特的风景。整个活动期间,日照市还将在太阳广场举办美食啤酒节、夏季车展、“动感迷笛”摄影比赛、环岛自行车比赛等系列活动,让大家在享受现代音乐的同时,亲身体验水上运动、品尝美食等多种乐趣。

目前,“2011海洋迷笛音乐节”活动策划方案已经确定,活动招商工作正在全面展开,其他各项筹备工作也在有序进行。



崔健在演唱。(资料片)

相关链接>>

“迷笛音乐节”是由中国地下摇滚乐队的发源地——北京迷笛音乐学校创办的国内第一个摇滚音乐节,已在北京、镇江等地举办十余届,已成为现代音乐最响亮的品牌之一。今年将分别在北京、上海、日照和镇江四个城市举办。每届“迷笛音乐节”都有数十支国内外知名专业乐队、数百名音乐家参加演出,更有数以万计的狂热“笛迷”从全国各地集聚活动现场,国内外百余家知名媒体持续关注,竞相报道与之相关的消息。

新增7类人群

法律援助免审

本报4月14日讯(记者张永斌 通讯员梁作升)

14日,从市司法局获悉,今年日照市法律援助部门新增7类免于审查的法律援助人群。

日照市法律援助范围扩大,新增7类人群申请法律援助时免于审查,直接得到法律援助。这7类人群为:持有农村特困户救助证的;持有农村五保供养证的;持有工会组织发放的特困职工证的;持有民政部门发放的其他社会救济、救助证明文件的;持有人民法院就申请事项涉及的案件已决定对申请人给予司法救助的证明文件的;持有在社会福利机构中由政府出资供养或由慈善机构出资供养的证明材料的;依靠政府或单位给付抚恤金生活的证明材料的。另外,农民工申请支付劳动报酬和工伤赔偿案件的,法律援助机构不再审查其经济困难条件。

此前,法律援助部门已对持有城市居民最低生活保障证的;持有农村居民最低生活保障证的;持有重度残疾并无固定生活来源的证明材料的3类人群实行免于经济困难审查。